



В Смоленской области предъявлено обвинение мужчине, задержанному в Москве за совершение серии изнасилований детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области задержанному жителю Москвы предъявлено обвинение по одному из эпизодов преступлений, совершенных на территории Смоленской области (п. «б» ч. 4 ст.132 УК РФ - действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Задержание подозреваемого стало возможным в результате совместной работы следователей, криминалистов Следственного комитета России и сотрудников ГУУР МВД РФ, которые провели сложный анализ данных о возможной причастности ряда лиц к совершенным преступлениям.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Благодаря современному высокотехнологичному оборудованию Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации было проведено молекулярно-генетическое экспресс-исследование биологических следов на местах происшествий и выявлен генотип обвиняемого. За несколько лет криминалисты Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации досконально изучили почерк преступника, было установлено, что механизм совершения всех преступлений одинаковый, во всех случаях злоумышленник обманом заманивал детей в автомашину, после чего увозил в безлюдное место, где совершал насилие. Следствием обрабатывались списки владельцев автомашин, всего более 30 тысяч автовладельцев, которые могли быть на местах совершения преступлений в определенный промежуток времени. В результате этой кропотливой многолетней работы из десятков тысяч человек был выявлен один подозреваемый.

В ходе обыска у мужчины были обнаружены предметы, подтверждающие его причастность к совершению указанных преступлений.

Кроме того, установлено, что преступления сексуального характера в отношении девочек в возрасте от 12 до 15 лет он совершал на территории как минимум пяти областей в Центральном федеральном округе Российской Федерации.

В суд направлено ходатайство следователя об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи совместно с криминалистами продолжают работу по установлению других эпизодов его преступной деятельности. Так, следствие предполагает, что свою преступную деятельность в отношении детей злоумышленник начал с 1987 года. Расследование уголовного дела продолжается.

Руководитель управления В.И. Маркин

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/893101>